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• З кожним роком все більше 
українських дітей користується 
Інтернетом у повсякденному житті. 
Можливість підключитися до мережі 
не тільки через ПК, але й за 
допомогою мобільних телефонів 
сприяє цій тенденції. Інтернет надає 
дітям та молоді неймовірні 
можливості для здійснення 
відкриттів, спілкування й творчості. 
Проте, оскільки з самого початку 
Інтернет розвивався без будь-якого 
контролю, сьогодні він містить 
величезну кількість інформації, 
причому далеко не завжди 
безпечної. 



               Всеукраїнське соціологічне дослідження, проведене 
Інститутом соціології НАН України в 2009 році, виявило 
тривожні тенденції: понад 28% опитуваних дітей готові 
надіслати свої фотокартки незнайомцям у Мережі; 17% без 
коливань діляться інформацією про себе і свою родину 
(адреса, професія, графік роботи батьків, наявність цінних 
речей у домі тощо); 22% дітей періодично потрапляють на 
сайти для дорослих; 28% дітей, побачивши в Інтернеті 
рекламу алкоголю або куріння, хоча б один раз спробували їх 
купити, а 11% − спробували купувати наркотики; близько 14% 
опитуваних час від часу відправляють платні SMS за бонуси в 
онлайн-іграх і лише деякі звертають увагу на вартість 
послуги. Лише у 18% випадків дорослі перевіряють, які сайти 
відвідує дитина, тільки 11% батьків знають про такі онлайн-
загрози, як “дорослий” контент, азартні ігри, онлайн-насилля, 
кіберзлочинність





Дотримання правил безпечного 
користування Інтернетом для батьків

1. Розмістіть комп’ютер у кімнаті, яку використовують усі члени родини.
Обговорювати можливі труднощі чи небезпеки, що виникають під час користування Інтернетом, 

легше, коли комп’ютер знаходиться у спільній кімнаті. Крім того, ви можете використовувати 
Інтернет разом із дитиною. Таким чином, розмови про Інтернет та контроль за його 
використанням стануть повсякденною частиною вашого родинного життя.

2. Використовуйте будильник для обмеження часу, який дитина проводить в Інтернеті. 
Заздалегідь погодьте тривалість перебування в Інтернеті.

Обговоріть час перебування дитини в Інтернеті та домовтеся про використання будильника. Таким 
чином ви уникнете можливих конфліктних ситуацій.

3. Використовуйте технічні засоби захисту: функції батьківського контролю в операційній 
системі, антивірус таспам-фільтр.

Щоб користуватися комп’ютером, необов’язково знати всі його функціональні можливості. Запросіть 
спеціаліста, який налаштує операційну систему вашого комп’ютера та покаже, як працювати із 
батьківським контролем. Краще один раз побачити, аніж багато разів почути. Не використовуйте 
у себе вдома технічно незахищений комп’ютер.



4. Створіть сімейні правила он-лайн-безпеки для дітей. Ви можете 
розказати, наприклад, про достовірність інформації, розміщеної у мережі. 
Так ви невимушено створите свої сімейні правила Інтернет-безпеки. 
Традиції, норми та правила, які закріпилися у родині, довговічні.

5. Проводьте більше часу з дитиною, заохочуйте її до обговорення тем, 
пов’язаних з Інтернетом.

Хороший рецепт побудови довірливих відносин — щоденне спілкування та 
спільне проведення вільного часу. У невимушеній атмосфері набагато 
легше обговорювати «складні» питання.

6. Навчайте дітей критично ставитися до інформації в Інтернеті і не 
повідомляти конфіденційні дані в он-лайні.

Розкажіть дитині, що практично кожен може створити свій сайт, і при цьому 
ніхто не може проконтролювати достовірність інформації, розміщеної на 
такому сайті. Навчіть дитину використовувати інформацію з різних, але 
перевірених джерел.



Дякую за 
увагу!


